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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW WSPIERA OSOBY Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ PRZEZ CAŁY ROK 

Trwa Tydzień Osób Niepełnosprawnych „Kocham Kraków z 

wzajemnością”, podczas którego zaplanowano moc atrakcji kulturalnych, 

sportowych, rekreacyjnych i integracyjnych. To wydarzenie, jest tylko jednym z 

wielu przedsięwzięć, które miasto organizuje dla rodzin z dziećmi i młodzieżą z 

niepełnosprawnościami.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWOCZESNY ŻŁOBEK PRZY UL. JABŁONKOWSKIEJ – TRWA BUDOWA 

PLACÓWKI DLA 150 MALUCHÓW 

Budowę nowoczesnego żłobka przy ul. Jabłonkowskiej 29a odwiedziła 

zastępczyni prezydenta, Maria Klaman. Inwestycja realizowana przez Zarząd 

Inwestycji Miejskich zbliża się do kolejnego etapu – kończy się montaż 

modułów parteru, a wkrótce rozpocznie się montaż pierwszego piętra. 

Zakończenie robót planowane jest na 17 marca 2026 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WSPARCIE MIASTA DLA KOSZYKAREK TS WISŁA KRAKÓW 

Najbardziej utytułowana drużyna w historii polskich sportów 

drużynowych, koszykarki TS Wisła Kraków, wracają po pięciu latach na 

najwyższy poziom rozgrywkowy. Nie byłoby to możliwe bez wsparcia miasta 

oraz działań TS Wisła Kraków na rzecz poprawy sytuacji finansowej klubu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 10 PRZEGUBOWYCH AUTOBUSÓW ELEKTRYCZNYCH DLA KRAKOWA 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295649,29,komunikat,krakow_wspiera_osoby_z_niepelnosprawnoscia_przez_caly_rok.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/295642,2320,komunikat,nowoczesny_zlobek_przy_ul__jablonkowskiej___trwa_budowa_placowki_dla_150_maluchow.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295624,202,komunikat,wsparcie_miasta_dla_koszykarek_ts_wisla_krakow.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Kraków kontynuuje zakupy zeroemisyjnych autobusów. 6 czerwca została 

podpisana umowa z firmą Solaris Bus & Coach na dostawę 10 autobusów 

przegubowych zasilanych energią elektryczną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BLACK OR WHITE” – KONCERT CHARYTATYWNY PRZYPOMNI O 

NOWOTWORACH ENDOKRYNNYCH 

Wyjątkowe spotkanie muzyczne, a przede wszystkim promowanie 

informacji na temat nowotworów neuroendokrynnych – przed nami 9. już 

edycja dobrze znanego krakowskiego wydarzenia – „Black or White”. Całkowity 

dochód z koncertu zostanie przekazany Fundacji Pro Endocrinologia Kliniki 

Endokrynologii SU w Krakowie, celem poprawy diagnostyki i leczenia pacjentów 

onkologicznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

DNI KRAKOWA CELEBRUJEMY PRZEZ CAŁY MIESIĄC 

W czerwcu mieszkanki i mieszkańcy świętują Dni Krakowa. Kalendarz 

wydarzeń wypełniają atrakcje związane z krakowskimi tradycjami i muzyką, a 

także aktywności plenerowe, w tym pikniki dla rodzin oraz grup sąsiedzkich. 

Przed nami m.in. Noc Teatrów, Festiwal Zaczarowanej Piosenki, Wodecki Twist 

Festiwal, spotkanie z Lajkonikiem i kwieciste Wianki – w sam raz na powitanie 

lata! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! REKORDOWY WYNIK MEDIALNY TAURON 22. CRACOVIA MARATONU 

TAURON 22. Cracovia Maraton to przykład, jak potężnym narzędziem 

komunikacyjnym może być sport. Wydarzenie wygenerowało blisko 2 

tys. publikacji, które dotarły do ponad 135 milionów odbiorców, osiągając 

wartość medialną (AVE) na rekordowym poziomie aż 19,7 mln zł. Co równie 

istotne – organizacja krakowskiego maratonu nie obciąża miejskiego budżetu. 

Koszty wydarzenia są pokrywane z przychodów, co pozwoliło na 

samofinansowanie imprezy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PUCHAR ŚWIATA WE WSPINACZCE SPORTOWEJ NA CZAS NA RYNKU 

GŁÓWNYM 

https://krakow.pl/aktualnosci/295631,1912,komunikat,10_przegubowych_autobusow_elektrycznych_dla_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295634,202,komunikat,_black_or_white____koncert_charytatywny_przypomni_o_nowotworach_endokrynnych.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295031,33,komunikat,dni_krakowa_czas_zaczac.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295616,202,komunikat,rekordowy_wynik_medialny_tauron_22__cracovia_maratonu.html
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W dniach 5–6 lipca Kraków stanie się centrum światowej wspinaczki 

sportowej. Na Rynku Głównym odbędzie się Puchar Świata we wspinaczce 

sportowej na czas – jedno z najbardziej prestiżowych wydarzeń w tej 

dyscyplinie. Impreza organizowana jest w ramach cyklu IFSC World Cup przy 

wsparciu Miasta Gospodarza – Krakowa oraz dzięki współpracy Polskiego 

Związku Alpinizmu, agencji i-Sport, firmy Labo Sport. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYNARODOWY SUKCES POLAKÓW – BROŻYNIAK I JANIAK NA 

PODIUM  

Przed Galerią Krakowską zakończył się międzynarodowy VW Beach Pro 

Tour Futures Kraków 2025. Mimo deszczowej aury kibice tłumnie zgromadzili 

się na trybunach, żeby wspierać zawodników w walce o medale. Finalnie trzecie 

miejsce wywalczyli Mads Møllgaard i Nicolai Overgaard Hovmann z Dani, srebro 

zawisło na szyjach Jędrzeja Brożyniaka i Piotra Janiaka. Triumfatorami 

rozgrywek zostali Izraelczycy Eylon Elazar i Kevin Cuzmiciov. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MISTRZOSTWO POLSKI W SIATKÓWCE DLA UCZNIÓW SP NR 87 

Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 87, reprezentujący jednocześnie klub 

SMS Sparta Kraków, zdobyli tytuł Mistrza Polski w piłce siatkowej chłopców 

podczas Ogólnopolskiego Finału Igrzysk Młodzieży Szkolnej. Turniej odbył się w 

Głuchołazach w dniach 5–8 czerwca i zgromadził najlepsze szkolne drużyny z 

całego kraju. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKIE ŚWIĘTO KULTURY W NOWEJ HUCIE. NIEKONGRES NOWYCH 

OPOWIEŚCI 

Kilkuset animatorów i animatorek kultury z całego kraju odwiedzi już 

wkrótce Nową Hutę. Będą rozmawiać, tworzyć, inspirować się i szukać 

rozwiązań dla wyzwań stojących przed polską kulturą. Okazją do spotkania 

będzie NieKongres animatorów i animatorek kultury, który potrwa od 26 do 28 

czerwca. W tym roku mottem przewodnim wydarzenia są „Nowe opowieści”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SZUKAM SŁOWA” – KSIĄŻKI Z DUSZĄ WRACAJĄ DO KRAKOWA 

https://krakow.pl/aktualnosci/295611,202,komunikat,puchar_swiata_we_wspinaczce_sportowej_na_czas_na_rynku_glownym_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295363,202,komunikat,miedzynarodowy_sukces_polakow___brozyniak_i_janiak_na_podium__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295636,202,komunikat,mistrzostwo_polski_w_siatkowce_dla_uczniow_sp_nr_87.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295638,33,komunikat,wielkie_swieto_kultury_w_nowej_hucie__niekongres_nowych_opowiesci.html
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W dniach 13–15 czerwca plac św. Marii Magdaleny znów stanie się 

miejscem dla miłośników książek, kolekcjonerów i bibliofilów. Pod hasłem 

„Szukam słowa” odbędzie się kolejna edycja Krakowskiego Kiermaszu Książki 

(z drugiej ręki), wydarzenia, które na stałe wpisało się w kulturalny pejzaż 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GRZEGÓRZKI ART FESTIWAL 2025 – TRZY DNI SZTUKI W SERCU 

KRAKOWA 

Już po raz kolejny Grzegórzki – dzielnica Krakowa położona pomiędzy 

nurtem Wisły a tętniącym życiem centrum miasta – staną się przestrzenią dla 

wydarzeń artystycznych najwyższej próby. W dniach 13–15 czerwca odbędzie 

się Grzegórzki ART Festiwal 2025, czyli trzy dni koncertów, spektakli, spotkań i 

warsztatów – dla mieszkańców Krakowa i gości w każdym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W SOBOTĘ ŚWIĘTO DZIELNICY III PRĄDNIK CZERWONY 

W sobotę, 14 czerwca na terenie Stadionu KS Wieczysta odbędzie się 

Święto Dzielnicy III Prądnik Czerwony. Wydarzenie potrwa od godz. 14.00 do 

21.30 i będzie okazją do integracji, dobrej zabawy oraz rozmowy o tym, co 

ważne dla lokalnej społeczności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEGLĄD NOWEGO KINA WŁOSKIEGO – KOLEJNA EDYCJA 

W czerwcu w Krakowie rozpocznie się kolejna edycja Cinema Italia Oggi – 

przeglądu nowego kina włoskiego, który zabiera widzów w podróż po całym 

Półwyspie Apenińskim, wychwytując jego piękno i radość, ale także trudności i 

smutki. Przegląd odbędzie się w Kinie Pod Baranami w dniach 16–22 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBLIŻA SIĘ 26. ODSŁONA FESTIWALU TAŃCÓW DWORSKICH 

„CRACOVIA DANZA” 

Kraków po raz 26. stanie się stolicą tańca dworskiego. Festiwal „Cracovia 

Danza” to wydarzenie unikatowe na skalę światową – łączące taniec, historię, 

kulturę i kostium w jednej scenicznej opowieści, inspirowanej dziedzictwem 

kulturowym dawnej Europy i Krakowa. W tym roku tematem przewodnim 

festiwalu będzie Renesans. 

https://krakow.pl/aktualnosci/295622,33,komunikat,_szukam_slowa____ksiazki_z_dusza_wracaja_do_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/295635,2315,komunikat,grzegorzki_art_festiwal_2025___trzy_dni_sztuki_w_sercu_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/295640,2316,komunikat,juz_w_sobote_swieto_dzielnicy_iii_pradnik_czerwony.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295630,33,komunikat,przeglad_nowego_kina_wloskiego___kolejna_edycja.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                   poniedziałek, 9 czerwca 2025 r. 

 

 

 

5 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ZMIANY W RUCHU NA UL. TYNIECKIEJ 

We wtorek, 10 czerwca, rozpoczyna się przebudowa ul. Tynieckiej na 

odcinku od ul. Dąbrowa do ul. Nowa Kolna. W związku z inwestycją 

wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu, które potrwają do końca 

kwietnia 2026 r. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA UL. 8 PUŁKU UŁANÓW – ZMIANY W RUCHU DROGOWYM 

Trwa budowa ulicy 8 Pułku Ułanów. Od 10 czerwca zostanie 

wprowadzony ruch wahadłowy na ul. Żywieckiej w rejonie ul. Obozowej. 

Zmiany mają związek z budową kanalizacji deszczowej i ogólnospławnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOLEJNA AUKCJA USUNIĘTYCH Z ULIC POJAZDÓW 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa sprzedaje porzucone pojazdy z krakowskich 

ulic. Tym razem pod młotek pójdzie 25 samochodów, m.in. Dacia Duster LPG 

MR`14 E6, Ford Escort XR3 cabrio czy Mercedes Benz E200 CGI. Na potencjalne 

oferty ZDMK czeka do poniedziałku, 23 czerwca. Dla każdego samochodu 

wybierze najwyższą zaoferowaną kwotę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W BOŻE CIAŁO PŁATNY POSTÓJ W STREFIE 

W najbliższe święto, 19 czerwca parkowanie jest płatne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

WE WTOREK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:00 - gala na zakończenie III edycji Akademii Bohaterów Klimatu, Nowohuckie 

Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/295608,33,komunikat,zbliza_sie_26__odslona_festiwalu_tancow_dworskich__cracovia_danza__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295627,1912,komunikat,zmiany_w_ruchu_na_ul__tynieckiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/295610,2322,komunikat,budowa_ul__8_pulku_ulanow___zmiany_w_ruchu_drogowym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295652,1912,komunikat,kolejna_aukcja_usunietych_z_ulic_pojazdow_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295650,1912,komunikat,w_boze_cialo_platny_postoj_w_strefie_.html
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Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 8:00 - spotkanie Małopolskiego Kuratora Oświaty z  Kierownikami Jednostek 

Samorządu Terytorialnego, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 10:30 - gala finałowa miejskiego projektu #Ogarniam życie, Hala 100-lecia KS 

Cracovia, al. Focha 40 

 12:30 - jubileusz 70-lecia Samorządowego Przedszkola nr 98, Teatr Ludowy, os. 

Teatralne 34 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

                                                   


